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до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про вищу освіту» щодо умов 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти»
(реєстр. № 5514 від 19.05.2021, 

н. д. Неклюдов В. М., Васильєв І. С.)
(перше читання)

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції не підтримує 
законопроект у запропонованій редакції.

Передусім слід зазначити, що питання проведення учнівських олімпіад 
та творчих конкурсів серед дітей різного віку не є предметом правового 
регулювання Закону України «Про вищу освіту», тому введення нових 
термінів до цього Закону вважаємо недоцільним.

У частині пропозицій щодо зарахування додаткових балів призерам 
всеукраїнських або міжнародних творчих конкурсів (для спеціальностей, 
прийом на навчання за якими здійснюється з урахуванням творчих здібностей 
вступників), а також особам, які мають спортивний розряд не нижче першого 
або спортивне звання не нижче майстра спорту України (для спеціальностей, 
прийом на навчання за якими здійснюється з урахуванням фізичних 
здібностей вступників), вважаємо, що внесення таких змін містить значні 
корупційні ризики, зокрема, в частині відсутності нормативного 
врегулювання, формалізації у визначенні критеріїв оцінки та присудження 
перемоги у згаданих конкурсах для уніфікованого незалежного оцінювання 
рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників, результати якого можна 
було б використати під час вступу до закладів вищої освіти.

Окрім того, Умовами прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 
2021 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 15 
жовтня 2020 року №1274, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 
09 грудня 2020 року за № 1225/35508 (далі -  Умови прийому) для вступників 
на спеціальності 014 «Середня освіта (Фізична культура)» та 017 «Фізична 
культура і спорт» уже передбачено нарахування додаткових балів, якщо такі 
вступники є призерами та переможцями чемпіонатів Європи та чемпіонатів 
Світу з олімпійських видів спорту (у тому числі серед школярів), всесвітньої 
Гімназіади, чемпіонатів України (з олімпійських видів спорту).

Стосовно пропозицій зарахування бала за успішне закінчення 
підготовчих курсів закладу вищої освіти для вступу до цього закладу вищої 
освіти на гуманітарні спеціальності -  слід зазначити, що за результатами



вступних кампаній минулих років гуманітарні спеціальності не належать до 
тих спеціальностей, яким потрібна особлива підтримка держави, оскільки за 
такими спеціальностями спостерігається не тільки повне виконання 
державного замовлення на підготовку фахівців, але й повністю забезпечений 
контрактний набір, а також не спостерігається нестачі фахівців з гуманітарних 
спеціальностей на ринку праці.
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